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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Návrh marketingové kampaně 
Jméno autora: Tomáš Roztočil 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Oddělení manažerských studií 
Vedoucí práce: PhDr. Blanka Jirkovská, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Oddělení pedagogických a psychologických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Cílem práce byl návrh marketingové kampaně pro konkrétní firmu. Toto téma dobře koresponduje se studovaným oborem 
a je náročnější z hlediska promyšlení vhodných marketingových strategií zacílených na správný segment spotřebitelů. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání student naplnil, navrhnul a realizoval marketingovou kampaň na konkrétní produkty firmy. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Autor práce si zvolil své téma ze zájmu a pracoval systematicky. Dodržoval dohodnuté termíny, vhodně reagoval na mé 
podněty. Prokázal dobrou schopnost samostatné práce. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce je na velmi dobré odborné úrovni. Autor přiměřeně využívá poznatků získaných studiem a doplňuje je vlastními 
zkušenostmi z praxe ve zkoumané firmě. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Bakalářská práce má průměrnou délku a obsahově logickou návaznost. Jazyk autora je místy osobitý, text zejména 
praktické části je psán svižně, občas by neuškodila hlubší zamyšlení se nad zjištěnými poznatky. Formální stránka je 
v pořádku. Je vhodně vyvážena textová a grafická složka. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Student využil dvacet šest zdrojů knižní i online podoby, několik z nich je anglických. Zdroje jsou pro téma vhodné a 
většinou aktuální. Citování je v pořádku. Závěrečná práce byla zkontrolována na plagiátorství v databázi Theses.cz i na 
základě jiných zdrojů. Míra podobnosti v Thesis je 2 %. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Autor měl od začátku představu o způsobu, kterým téma zpracuje a toho se držel. Velmi oceňuji, že je práce dobře 
využitelná pro firmu, v níž student pracuje a praktickou část vytvořil na míru aktuálním potřebám firmy. Pracoval 
průběžně a práci dokončil včas. Byl samostatný a svědomitý. Samotná práce by mohla v některých pasážích být 
promyšlenější a jít více do hloubky, na druhou stranu, student prokázal vlastní osobitost a kreativitu, což považuji 
za prospěšné pro jeho další profesní a studijní rozvoj. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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